

ALKOHOLEM K VĚŠTĚM • MOUDROSTI

Červenec, 20. srpna 2020

Sedě-

chlap-k na baru a vějíme si na polici sklenice od okurek plně stokorun.

Ptá se barmana, na co tam ty prachy jsou. A ten vysvětluje: "To je taková soutěž. Dáte stovku a když splníte též koly, je sklenice vaše. Ale co, zkusím to, pomyslel si už podnapilý chlap a dě barmanovi stovku. "No, tak za první musíš vypít půl litru tequila na ex. Za druhou, máme na dvorku vzteklého pitbula s bolavým zubem, ten mu musíš vytrhnout."

A

za tímto, nad námi bydlí osmdesátiletá bába, která je nikdy neměla chlapa, a s tou se musíš vyspat, vyjmenuje barman koly a nakonec podotkne: "Upozoruj vás, že se jí nikdy nedostal děl jak přes první kol, takže hodná jí stá. Chlap

bez mrknutí oka vypije tequila a ošalá se vypotí na dvorek. Odtud se chvilí ozývají zvuky zápasu a potom strážník vytá. Po nějaké době do baru vpadne nějaký chlap-k uválený, otrhaný, vtažen se rozhlédne po prátomnách a s kurvákem zvolá: "Tak, a kde je ta bába s tím bolavým zubem?"

Prá jde chlap-k do baru a objedná si: "Žádám ikrit vodu a jedno deci sody." Barman

ho obslouží, chlap-k vypije sodu a ty tři předeky vájechny naleje do

tě decovské sklenice. Barman s divným povděm: "Jeej, vy jste kouzelník. Žákán-k vytahuje práci: "Ne, A obchodník - nspkece. To

jsme takhle jednou seděli v hospodě, když najednou dovnitř vpadnul Pepa, s tupým a vlastně smávnem na rtech, zpocenený. Tak se ho ptám, co se děje. Heh, to byste nevěděli. Za hospodou je v dodávce jedna super bába, co dělá kašdám zdarma. Staá- tam jen zajít, a nemusíš nic dělat, ona tě v podstatě vtáhne dovnitř. Tak jsem si řekl, že pro vlastní ne. Vyjel jsem ven, dojdou k dodávce, zaklepu, otevřely se dveře a ženská ruce mě energicky vtáhly do tmy, strhaly ze mě oblečení a po pár vteřinách už jsme se oddávali v nív sexu. Zrovna jsme byli v nejlepší-m, když dovnitř vpadl proud světla. Rychle jsem natáhl kalhoty, v duchu nadávaje, a stáhnul okénko. Policistova tvář vypadala ve světle baterky docela nekompromisně. Zeptal se mě, co tam jako dělám. No co by, miluju se se svojí ženou! Ach, tak to mi promiňte, nevěděl jsem, že to je vaše žena. To já taky ne, dokud jste sem neposvítli.

Vsá-

se v hospodě na srazu myslivců jeden z nich se vějí o fláčku vodky, že když mu zavážíš, tak poslepu sáhne na káži a ekne, kdy bylo zvěř stáleno a jaká je jeho cena. Tak mu je zavážíš, dáš mu do ruky káži a on ekne: "Žrta stálená loni, cena je 2 500 korun." Tak

vypije celou fláčku, ráno se probudí z opice a vidí, že jeho manželka breá-: "Že jsi přišel ve tři ráno, to bych ti prominula, ale že jsi mě celou noc osahával a káži: Křek za 3,50 - to ti nikdy nepominu!" Prá jde

chlap do baru, zdrčený usedne a objedná si dvojitého ruma. Barman na

ná: "Želová, co se vějí stalo, jste nějak smutnější?" "Že,

u dlouho jsem podezřel val manželku z nevěry, tak jsem dnes přišel z

práce dává ve domě a nacytal jsem ji se světlým nejlepší-m prátelem. "Že jo, to muselo být taková káži, co má

lovák ct světlému nejlepší-m prátelem? "Pravá- barman. Chlap na to: "Že jo, já na něj za val šfuj, nech

pejsek!" Prá jde dáda do hospody, leje do sebe jeden rum za druhým a po kašdám prátelem-káži: "Že která věci

nevysvětlí-á. Barman se ho po chvíli ptá: "Že jaká věci nevysvětlí-á?" "A

dáda: "Že ale, to takhle jednou dojdou kůzu a ona mi, mrcha, pravou nohou shodila kbel-k s mláčkem, tak jsem já- tu nohu prátelem vzal k sloupku. Ale ona

mi to zase shodila prozřetnu levou, tak jsem já- prátelem vzal i leváku. Ale

zaála mě zase otrávit ocasem, tak jsem já- ho prátelem vzal práskem ke

stropu. Najednou prátelem; manželka, mně spadly kalhoty... No, která věci

prostě nevysvětlí-á!"

Pákej se vesele věkend,

ANDREA

